
З  29.07.2016р.  облікова
ставка НБУ 15,5%
НБУ  активізувався.  З  29.07.2016р.  прийнято  рішення  про
зниження ставки рефінансування до 15,5%.

Із офіційного прес-релізу НБУ:

Правління  Національного  банку  України  прийняло  рішення  про
зниження облікової ставки до 15.5% річних з 29 липня 2016
року.  Подальше  пом’якшення  монетарної  політки  обумовлено
зниженням ризиків для цінової стабільності та узгоджується з
необхідністю досягнення цілей щодо інфляції – 12% +/-3 п.п. на
2016 рік та 8% +/-2 п.п. на 2017 рік.

 У червні 2016 року споживча інфляція сповільнилася до 6,9% у
річному  вимірі.  Фактична  траєкторія  зниження  інфляції  була
більш стрімкою, ніж прогнозувалася Національним банком.

Зниженню інфляції сприяли низький сукупний попит, поступове
зміцнення  обмінного  курсу  гривні  та  висока  пропозиція
продовольчих  товарів.

Реальна заробітна плата відновила зростання в річному вимірі.
Однак, споживчий попит, як і раніше, не створював додаткового
тиску на інфляцію.

Зовнішньоекономічна  кон’юнктура  продовжувала  залишатись
сприятливою, що зумовлювало перевищення пропозиції над попитом
на  іноземну  валюту.  За  таких  умов  Національний  банк
продовжував  купівлю  іноземної  валюти  для  поповнення
міжнародних  резервів,  не  перешкоджаючи  помірному  зміцненню
обмінного  курсу.  Проведена  у  червні  лібералізація
адміністративних  обмежень,  як  і  очікувалося,  мала
контрольовані  наслідки  та  не  призводила  до  дестабілізації
валютного ринку.
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Крім того, висока пропозиція продуктів харчування спричинила
їх здешевлення в першому півріччі.

Загалом ці чинники зумовили більш стрімке, ніж очікувалося,
зниження  темпів  зростання  базової  інфляції  та  компенсували
внесок з боку адміністративно регульованих цін та тарифів, а
також цін на паливо.

Уповільнення фактичної інфляції разом зі зміцненням обмінного
курсу також забезпечило підґрунтя для подальшого покращення
інфляційних  очікувань  населення,  бізнесу  та  експертного
середовища.

Прогноз  споживчої  інфляції  залишається  на  рівні  цільових
орієнтирів: 12% – на 2016 рік та 8% – на 2017 рік.

У  другій  половині  цього  року  показник  інфляції  в  річному
вимірі  наблизиться  до  цільового  рівня,  головним  чином  як
результат  відображення  в  статистиці  підвищення  тарифів  на
комунальні послуги.

Водночас  буде  швидше  сповільнюватися  інфляція  за  іншими
компонентами споживчого кошику – базової інфляції та сирих
продуктів.  Це  пов’язане  з  факторами  пропозиції,  зниженням
імпортованої інфляції в умовах меншої волатильності обмінного
курсу та поліпшенням інфляційних очікувань.

Національний  банк  також  зберіг  прогноз  темпів  зростання
реального ВВП на рівні 1.1% у 2016 році та 3.0% у 2017 році.

Водночас ми покращили прогноз для поточного рахунку платіжного
балансу. Прогноз його дефіциту на 2016 рік було знижено з 2.3
млрд. дол. США до 1.8 млрд. дол. США. Це зумовлено меншими
обсягами імпорту природного газу, покращенням умов торгівлі,
збільшенням  очікуваного  врожаю  зернових  та  вищими  обсягами
приватних грошових переказів у країну. Ми також не очікуємо
значного  розширення  дефіциту  поточного  рахунку  в  наступні
роки.



Рівень споживчої інфляції на кінець року може виявитися нижчим
від 12%, якщо реалізуються припущення, відмінні від закладених
у  базовому  макроекономічному  сценарії.  Серед  них  –  більш
суттєві ефекти з боку слабкого споживчого попиту та надлишку
пропозиції  у  зв’язку  з  високим  врожаєм  зернових  та  інших
культур, а також кращі зовнішні умови.

У більш середньостроковій перспективі ключовими факторами для
зниження  інфляції  відповідно  до  цільових  орієнтирів
залишаються  відновлення  співробітництва  з  МВФ,  відсутність
негативних шоків на зовнішніх ринках та ескалації бойових дій
на  сході  України,  і  як  наслідок  –  подальше  покращення
інфляційних  очікувань.

У  разі  реалізації  базового  макроекономічного  сценарію  та,
відповідно,  подальшого  зниження  ризиків  для  цінової
стабільності  Національний  банк  і  надалі  пом’якшуватиме
монетарну політику. Це сприятиме поступовому зниженню вартості
кредитних  ресурсів  та  прискоренню  темпів  економічного
зростання.

Зниження  облікової  ставки  до  15.5%  затверджено  Рішенням
Правління Національного банку України від 28 липня 2016 року
№172-рш “Про розмір облікової ставки”.

Новий детальний макроекономічний прогноз буде опубліковано в
Інфляційному звіті 4 серпня 2016 року.

Наступне  засідання  Правління  Національного  банку  України  з
питань монетарної політики відбудеться 15 вересня 2016 року
відповідно до затвердженого графіка”.

Узагальнена  таблиця  облікових
ставок НБУ з 1993 року
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Таблиця  індексів  інфляції  з  1991
року
Компанія “Вікторія”

Індекс  споживчих  цін  червня
2016  р.  складає  99,8%.
Дефляція
   Ціни на споживчому ринку в червні 2016р. порівняно з
попереднім місяцем знизилися на 0,2%, з початку року – зросли
на 4,9%.

     Таким чином, індекс споживчих цін (індекс інфляції)
червня 2016р. становить 99,8% (дефляція)

   На споживчому ринку в червні ціни на продукти харчування та
безалкогольні напої знизилися на 0,6%. Найбільше (на 9,2%)
подешевшали овочі. На 3,6–0,3% знизилися ціни на сало, молоко
та  молочну  продукцію,  цукор,  фрукти,  рис,  м’ясо  та
м’ясопродукти.  Водночас  на  4,2–0,8%  подорожчали  продукти
переробки  зернових,  яйця,  маргарин,  соняшникова  олія,
безалкогольні  напої.

  Алкогольні напої та тютюнові вироби подорожчали на 2,7%, у
т.ч. тютюнові вироби – на 3,1%, алкогольні напої – на 2,0%.

  Одяг і взуття подешевшали на 2,0%, зокрема, одяг – на 2,5%,
взуття – на 1,3%.

Підвищення цін на транспорт у цілому на 1,2% відбулося в першу
чергу  за  рахунок  подорожчання  перевезень  залізничним
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транспортом на 4,0%, палива та мастил на 2,7%. Разом з тим на
2,7% та 2,0% подешевшали автомобілі та перевезення авіаційним
транспортом.

Подорожчання послуг освіти на 1,1% головним чином зумовлено
зростанням плати за утримання дітей у дошкільних закладах на
2,6%.

Зведена  таблиця  індексів
інфляції  за  період
1991-2016рр.
[посилання/link]

  Дати опублікування індексів інфляції в
2016 році
За даними Державної служби 

статистики України

Індекс  споживчих  цін  травня
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2016 р. складає 100,1%
   За офіційними даними Державної служи статистики, ціни на
споживчому  ринку  в  травні  2016р.  порівняно  з  попереднім
місяцем місяцем зросли на 0,1%, з початку року – на 5,2%.
Індекс споживчих цін травня 2016р., відповідно, склав 100,1%.

   На споживчому ринку в травні ціни на продукти харчування та
безалкогольні  напої  зросли  на  0,2%.  Найбільше  (на  5,1%)
подорожчали яйця. На 2,6–0,5% підвищилися ціни на продукти
переробки зернових, фрукти, м’ясо птиці, свинину, соняшникову
олію,  рибу  та  продукти  з  риби,  масло.  Водночас  на  5,8%
подешевшали овочі, на 2,2–1,2% знизилися ціни на молоко, сало,
цукор.  Алкогольні  напої  та  тютюнові  вироби  подорожчали  на
3,3%, у т.ч. тютюнові вироби – на 3,3%, алкогольні напої – на
3,2%. Ціни (тарифи) на житло, воду, електроенергію, газ та
інші види палива знизилися на 2,0% головним чином за рахунок
зниження тарифів на природний газ на 4,3%.

   Підвищення цін на транспорт у цілому на 2,8% відбулося в
першу чергу за рахунок подорожчання палива та мастил на 5,8%.
Разом з тим на 0,9–0,8% подешевшали автомобілі та перевезення
залізничним і авіаційним транспортом.

Зведена  таблиця  індексів
інфляції  за  період
1991-2016рр.
[посилання/link]
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  Дати опублікування індексів інфляції в
2016 році
За даними Державної служби 

статистики України

 

Облікова  ставка  НБУ  з
27.05.2016р.
НБУ повідомляє:

“Правління Національного банку України прийняло рішення про
зниження облікової ставки до 18% річних з 27 травня 2016 року.
Це стало можливим завдяки стійкій тенденції до уповільнення
споживчої інфляції, яка узгоджується з інфляційними цілями на
2016 і 2017 роки.

У квітні 2016 року, як і очікувалося, споживча інфляція у
річному вимірі знизилася до однознакового рівня (9.8%) уперше
за два роки. Водночас у місячному вимірі вона була вищою, ніж
у попередні місяці – 3.5%. Останнє було спричинене насамперед
скасуванням знижки на природний газ для населення, яка діяла
до  31  березня  включно.  Незважаючи  на  це  з  початку  року
інфляція становила лише 5.1%.

Траєкторія уповільнення базової інфляції у квітні 2016 року
також  відповідала  очікуванням  Національного  банку,
відображуючи послаблення фундаментальних факторів інфляційного
тиску.

Дезінфляційну тенденцію визначали cлабкий внутрішній споживчий
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попит,  стримана  монетарна  політика  та  зміцнення  обмінного
курсу гривні в останні місяці.

Про повільне відновлення внутрішнього попиту свідчить динаміка
реального ВВП. У першому кварталі реальний ВВП зріс у річному
вимірі на 0.1%, що менше, ніж очікувалося.

Споживчий  попит  залишається  стриманим  через  повільне
відновлення реальної заробітної плати. У березні вперше за два
роки  вона  продемонструвала  зростання  в  річному  вимірі  (на
1.6%), але в цілому в І кварталі вона залишалася нижчою на
6.8% у порівнянні з минулим роком. Навіть за умови вивільнення
фінансових ресурсів підприємств після зниження відрахувань до
фондів  соціального  страхування,  підвищення  заробітних  плат
було стриманим і не створювало інфляційного тиску.

Уповільненню  інфляції  сприяло  помірне  зміцнення  обмінного
курсу  гривні,  яке  спостерігалося  внаслідок  покращення
зовнішньої кон’юнктури на сировинних ринках та відповідного
збільшення надходження валютної виручки в країну. За цих умов
Національний  банк,  дотримуючись  режиму  гнучкого
курсоутворення,  купував  іноземну  валюту  для  поповнення
міжнародних  резервів,  не  перешкоджаючи  помірному  зміцненню
обмінного курсу, зумовленому фундаментальними факторами.

Національний банк вважає цілі щодо споживчої інфляції на рівні
12%+/-3 п.п. на кінець 2016 року і 8%+/-2 п.п. на кінець 2017
року досяжними.

Нещодавно оголошені Урядом вищі темпи зростання тарифів на
опалення та гарячу воду у поточному році зумовлять більший
внесок адміністративної складової індексу споживчих цін у 2016
році  та  менший  –  у  2017  році  порівняно  із  припущеннями
прогнозу  Національного  банку,  опублікованому  в  Інфляційному
звіті (квітень 2016).

Підвищення  адміністративно  регульованих  цін  та  тарифів  у
окремі місяці цього року зумовлюватиме тимчасове прискорення
інфляції. Однак їх коригування до ринково-обґрунтованих рівнів



не  потребуватиме  проведення  більш  жорсткої  монетарної
політики.  По-перше,  у  середньостроковій  перспективі  це
сприятиме  зниженню  інфляції  завдяки  усуненню  викривлень  у
процесах  ціноутворення  в  майбутньому.  По-друге,  це
стримуватиме тиск на інфляцію з боку платоспроможного попиту
населення на інші товари та послуги вже в 2016 році.

Відповідно, через цей та інші фактори тиск з боку внутрішнього
попиту  на  споживчу  інфляцію  на  прогнозному  горизонті
очікується  незначним.  Натомість,  відновлення  економіки
переважно  матиме  інвестиційний  характер  і  стимулюватиметься
зовнішнім попитом.

Ключовим  фактором  для  досягнення  цінової  стабільності
залишається  продовження  співпраці  України  з  Міжнародним
валютним  фондом.  Відповідно,  важливою  є  рішучість  уряду
продовжувати нагальні реформи, а також їх підтримка з боку
Верховної Ради.

У разі подальшого зниження ризиків для цінової стабільності та
уповільнення прогнозної інфляції Національний банк продовжить
поступове  пом’якшення  монетарної  політики  для  підтримки
відновлення економічної активності.

Зниження  облікової  ставки  до  18%  затверджено  Рішенням
Правління Національного банку України від 26 травня 2016 року
№25-рш “Про регулювання грошово-кредитного ринку”.

Наступне  засідання  Правління  Національного  банку  України  з
питань монетарної політики відбудеться 23 червня 2016 року
відповідно до затвердженого графіка”.

Узагальнена  таблиця  облікових
ставок НБУ з 1993 року

https://www.victorija.ua/dovidnik/oblikova-stavka-v-ukrayini-z-1991-roku-ofitsiyna-informatsiya-vid-nbu-tablytsya.html
https://www.victorija.ua/dovidnik/oblikova-stavka-v-ukrayini-z-1991-roku-ofitsiyna-informatsiya-vid-nbu-tablytsya.html


Таблиця  індексів  інфляції  з  1991
року

Компанія “Вікторія”

Облікова ставка в Україні: з
1991  року.  Офіційна
інформація від НБУ. Таблиця
   Ставка рефінансування Національного банку — виражена у
відсотках плата за кредити, що надаються Центральним банком
– комерційним банкам. Встановлюється з метою впливу на грошову
масу, оборот та кредитування.

   Облікові ставки НБУ – в таблиці, в хронологічному порядку.

Клікніть, щоб переглянути/згорнути
Період % річних

2023

27.10 16

15.09 20

28.07 22

2022

03.06 25

04.03 10

21.01 10

2021

https://www.victorija.ua/indeksy-inflyatsiyi-zvedena-tablytsya-indeksiv-za-period-1991-2015rr
https://www.victorija.ua/indeksy-inflyatsiyi-zvedena-tablytsya-indeksiv-za-period-1991-2015rr
https://www.victorija.ua/dovidnik/oblikova-stavka-v-ukrayini-z-1991-roku-ofitsiyna-informatsiya-vid-nbu-tablytsya.html
https://www.victorija.ua/dovidnik/oblikova-stavka-v-ukrayini-z-1991-roku-ofitsiyna-informatsiya-vid-nbu-tablytsya.html
https://www.victorija.ua/dovidnik/oblikova-stavka-v-ukrayini-z-1991-roku-ofitsiyna-informatsiya-vid-nbu-tablytsya.html
https://www.victorija.ua/indeks-inflyatsiyi/natsionalnyj-bank-ukrainy-vstanovyv-oblikovu-stavku-na-rivni-16.html
https://bank.gov.ua/ua/news/all/natsionalniy-bank-ukrayini-zniziv-oblikovu-stavku-do-20
https://bank.gov.ua/ua/news/all/natsionalniy-bank-ukrayini-zniziv-oblikovu-stavku-do-22
https://bank.gov.ua/ua/news/all/natsionalniy-bank-ukrayini-pidvischiv-oblikovu-stavku-do-25
https://bank.gov.ua/ua/news/all/natsionalniy-bank-ukrayini-vidkladaye-uhvalennya-rishennya-schodo-oblikovoyi-stavki
https://www.victorija.ua/ofitsiyno/natsionalnyj-bank-ukrainy-pidvyshchyv-oblikovu-stavku-do-10.html


10.09 8,5

з 23.07 8,0

з 16.04 7,5

з 05.03 6,5

2020

з 12.06 6,0

з 24.04 8,0

з 13.03 10,0

з 31.01 11

2019  

з 13.12 13,5

з 25.10 15,5

з 06.09 16,5

з 19.07 17

з 26.04 17.5

з 15.03 18.0

з 01.02 18.0

2018  

з 13.12 18.0

з 25.10 18.0

з 07.09 18.0

з 13.07 17.5

з 24.05 17.0

з 12.04 17.0

з 02.03 17.0

з 26.01 16.0

2017  

з 15.12 14.5

з 27.10 13.5

https://bank.gov.ua/ua/news/all/natsionalniy-bank-ukrayini-pidvischiv-oblikovu-stavku-do-85
https://www.victorija.ua/ofitsiyno/30-sichnia-2020r-oblikovu-stavku-nbu-znyzheno-do-11-diie-z-31-01-2020.html
https://bank.gov.ua/news/all/rishennya-oblikova-stavka-2019-12-12
https://bank.gov.ua/news/all/rishennya-oblikova-stavka-2019-10-24
https://bank.gov.ua/news/all/rishennya-oblikova-stavka-2019-09-05


з 14.09 12.5

з 03.08 12.5

з 07.07 12.5

з 26.05 12.5

з 14.04 13

з 03.03 14

з 27.01 14

2016

з 09.12 14

з 28.10 14

з 16.09 15

з 29.07 15.5

з 24.06 16.5

з 27.05 18

з 22.04 19

з 04.03 22

з 29.01 22

2015

з 18.12 22

з 30.10 22

з 25.09 22

з 28.08 27

з 04.03 30

з 06.02 19.5

2014

з 13.11 14.0

з 17.07 12.5

з 15.04 9.5

2013



з 13.08 6.5

з 10.06 7.0

2012

з 23.03 7.5

2010

з 10.08 7.75

з 08.07 8.5

з 08.06 9.5

2009

з 12.08 10.25

з 15.06 11.0

2008

з 30.04 12.0

з 01.01 10.0

2007

з 01.06 8.0

2006

з 10.06 8.5

2005

з 10.08 9.5

2004

з 09.11 9.0

з 07.10 8.0

з 09.06 7.5

2002

з 05.12 7.0

з 05.07 8.0

з 04.04 10.0

з 11.03 11.5



2001

з 10.12 12.5

з 10.09 15.0

з 09.08 17.0

з 11.06 19.0

з 07.04 21.0

з 10.03 25.0

2000

з 15.08 27.0

з 10.04 29.0

з 24.03 32.0

з 01.02 35.0

1999

з 24.05 45.0

з 28.04 50.0

з 05.04 57.0

1998

з 21.12 60.0

з 07.07 82.0

з 29.05 51.0

з 21.05 45.0

з 18.03 41.0

з 06.02 44.0

1997

з 24.11 35.0

з 15.11 25.0

з 01.11 17.0

з 05.08 16.0

з 08.07 18.0



з 26.05 21.0

з 08.03 25.0

з 10.01 35.0

1996

з 02.07 40.0

з 07.06 50.0

з 22.05 63.0

з 25.04 70.0

з 08.04 75.0

з 01.04 85.0

з 26.03 90.0

з 04.03 98.0

з 01.01 105

1995

з 01.12 110

з 10.10 95

з 21.08 70

з 15.07 60

з 07.06 75

з 01.05 96

з 07.04 150

з 29.03 170

з 10.03 204

1994

з 12.12 252

з 25.10 300

з 15.08 140

з 01.08 175

з 01.07 190



1993

з 01.05 240

з 01.03 100

1992

з 16.11 80

з 25.06 30
 

За даними www. bank.gov.ua
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Узагальнена  таблиця  облікових
ставок НБУ з 1993 року

Таблиця  індексів  інфляції  з  1991
року
Якщо  Вам  цікава  фахова,  неупереджена  бізнес-інформація,
приєднуйтесь до нас в fb

https://www.victorija.ua/?p=14490
https://www.victorija.ua/?p=14490
https://www.victorija.ua/?page_id=2362
https://www.victorija.ua/?page_id=2362
https://www.facebook.com/www.victorija.ua

